BAPIAHT 1
3apnanns 1. 3uaiitu AA.

2 -1 -3
1. A= 8 -7 —6].
-3 4 2

3aBnanns 2. Po3’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) MeTOIOM «0OEpPHEHOT MAaTPHIII».
Bukonaru nepeBipky.

2% + X, +3%, =7,
2. 2% +3%, + %, =1,
3%, +2X, + X, = 6.

BAPIAHT 2

3apnauns 1. 3Haiitn AA™.
3 5 -6

1. A=| 2 4 3
-3 1 1

3aBnanns 2. Po3’s13aTu cucTeMy JiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpPHEHOT MAaTPHIILI».
BukoHaTH nepeBipky.

2X, — X, + 2% =3,
2. 9 X X, +2X%, =—4,
4% + X, + 4%, =-3.

BAPIAHT 3

3asaanus 1. 3uaiitn A A
2 1 -1

1. A=|2 -1 1
1 0 1

3aBnanns 2. Po3B’s13aTu cucTeMy JTiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOJIOM «O0OEPHEHOT MATPHIII».
Buxonatn nepeBipky.

33X, — X, + X, =12,
2. 9% +2X, +4X%;, =6,
SX + X, +2%X; =3.

BAPIAHT 4

3agnanns 1. 3uaiitu AA™,
-6 1 11

1. A=| 9 2 5
0o 3 7

3aBaanns 2. Po3s’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PiBHSAHB:

a) 3a opmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpHEHOT MaTPHIII».
Bukonatu nepeBipky.

2%, — X, + 3%, =4,
2. 9% +3X%, —X; =11,
X, —2X, +2X%; =—T1.

BAPIAHT 5

3appanns 1. 3uaiitu A A
3 1 2

1. A=|-1 0 2].
1 21

3aBaanns 2. Po3B’s13aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSIHB:

a) 3a opmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpHEHOT MaTPHIII».
BukoHaTH TIEPEBIPKY.
3%, —2X, +4x%, =12,
2. 43X +4X, —2X; =6,

2%, — X, — X3 =-9.
BAPIAHT 6
3apaanus 1. 3uaiitn AA™ .
2 3 2
1. A={1 3 -1{.
4 1 3

3aBnanns 2. Po3B’s3aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSAHB:

a) 3a popmynamu Kpamepa;
6) METOIOM «OOEpHEHOT MATPHIII».
Bukonatu nepeBipky.

8%, +3x, —6x, = —4,
2.4 X+ X, — X3 =2,
4%, + X, —3X; = -5.

BAPIAHT 7

3apnanns 1. 3uaiitu A A
6 7 3

1. A={3 1 0].
2 21

3aBnanns 2. Po3s’s13aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB:
a) 3a popmynamu Kpamepa;

0) METOIOM «OOEpHEHOT MATPHIII».

Bukonaru nepeBipky.

4, + X, —3%, =9,
2. 9% +X, =X, =2,
8x, +3x, —6X; =12.

BAPIAHT 8

3apnanns 1. 3uaiitn AA™,
-2 3 4

1. A= 3 -1 -4].
-1 2 2

3aBnanns 2. Po3s’s13aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB:
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «0OEpHEHOT MATPHIII».
BuxoHaTu nepesipky.
2%, +3X, +4X, =4,
2. 47X —5x%, =17,

4x, + X%, =4.
BAPIAHT 9
3asaanus 1. 3uaiitn A A
1 7 3
1. A=|—4 9 4]
0 3 2

3aBnanus 2. Po3B’s3aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB:
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) MEeTO/I0M «0OEpHEHOT MaTPHIII».
Buxonatu nepeBipky.
2%, +3X, +4x%, =12,
2. 47X —5X%, + X, =-33,
4, + X, =—T1.



BAPIAHT 10
3apnanns 1. 3uaiitn AA™ .
2 61

1. A=|1 3 2].
011

3aBnanns 2. Po3’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) MeTOIOM «0OEpPHEHOT MAaTPHIII».
Bukonaru nepeBipky.

X +4X, —X; =6,
2. 15X, +4x, =-20,
3%, —2X, + 5%, =—22.

BAPIAHT 11
3apnauns 1. 3Haiitn A'A
6 9 4

1. A=|-1 -1 1].
10 1 7

3aBnanns 2. Po3p’s13atu cucteMy JiHIMHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpPHEHOT MAaTPHIILI».
BukoHaTH nepeBipky.
3%, — 2%, + 4%, =21,
2. 43x, +4x%, —2%, =9,

2%, — X, —X; =10.
BAPIAHT 12
3asganus 1. 3uaiirn AA™ .
1 0 3
1. A={3 1 7].
21 8

3aBnanns 2. Po3B’s13aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) MeTOTIOM «0OEpHEHOT MaTPHILI».
BukoHaTH nepesipky.

3%, —2X, —5%; =3,
2. 92% +3X, —4%X; =3,
X +2X, +3%; =3.

BAPIAHT 13
3agpanns 1. 3uaiitu A A
5 1 -2
1. A=|1 3 -1].

8 4 -1

3aBaanns 2. Po3s’s13aTtu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a opmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpHEHOT MaTPHIII».
Bukonatu nepeBipky.

4x, + X, +4%; =19,
2. 92% =X, + 2%, =11,
X, + X, +2X; =8.

BAPIAHT 14
3apaanns 1. 3HaiiTi AA™.
2 25

1. A=|3 3 6].
4 3 4

3aBnanus 2. Po3p’si3aTu cucteMy JIiHIMHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOJIOM «0OEPHEHOT MaTPHILII».
BukoHaTH HepeBipKy.

2% — X, +2X%, =0,
2. 44X + X, +4X; =6,
X + X, +2X; = 4.

BAPIAHT 15
3appaunns 1. 3uaiitu A A
1 -2 5
1. A=|3 0 6].

4 3 4

3aBaanus 2. Po3p’s13atu cucreMy JIiHIHHUX PIBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
6) METOZIOM «0OEpHEHOT MaTPHILII».
BukoHaTH HEepeBipKy.

2%, — X, +2X%; =8,
2. 9% + X, +2%;, =11
4X, + X, +4X, = 22.

BAPIAHT 16
3apnanns 1. 3uaiitu AA™,
5 4 2

1. A=|1 2 4.
3 05

3aBnanns 2. Po3s’s13aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB:
a) 3a popmynamu Kpamepa;

0) METOIOM «OOEpHEHOT MATPHIII».

Bukonaru nepeBipky.

2% — X, —3%X; =9,
2. 9% +5X%, + %, = 20,
3%, +4X, + 2%, =15.

BAPIAHT 17
3appanns 1. 3uaiitn A'A
31 0
1. A={4 3 2

2 2 -7

3aBnanns 2. Po3p’si3atu cucteMy JIiHIHHUX PiBHSHB!
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) MEeTO/I0M «0OEepHEHOT MaTPHIIIY.
BuxoHaTu nepesipky.
—3X, +5X, +6X, =8,
2. 93X + X, + X, =4,
X, —4X, —2%, =-9.

BAPIAHT 18

3apnauns 1. 3uaiitn AA™ .
8 -1 -1

1. A=| 5 -5 -1].
10 3 2

3aBnanus 2. Po3p’s13aTu cucreMy JIiHIHHUX PiBHSHB!
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOJIOM «0OEpPHEHOT MaTPHILII».
BukoHaTu nepesipky.
—3X, +5X, +3%; =8,
2. 92X +X, + %X, =8,
X, —4X, —2X; =-8.



BAPIAHT 19
3apnanns 1. 3uaiitu A'A

3 -7 2
1. A=|1 -8 3|.
4 -2 3

3aBnanns 2. Po3’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpPHEHOT MATPHIII».
Bukonaru nepeBipky.

3% + X, + X, =4,
2. 13X, +5X, +6x, =36,
X, —4X, —2X; =-19.

BAPIAHT 20

3apganns 1. 3uaiitn AA™ .
3 -1 0

1. A=|3 5 1].
4 -7 5

3aBnanns 2. Po3p’s13aTu cucteMy JiHIMHUX PiBHSHB!

a) 3a popmysamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOCPHEHOT MATPHIII».
BukoHaTH mepeBipky.

3X, — X, + Xy =11,
2. 95X + X, +2X; =8,
X, +2X, +4x%, =16.

BAPIAHT 21
3asaanus 1. 3uaiitn A A
2 1 4
1. A=|4 -9 3

2 -7 -1

3aBnanns 2. Po3B’s13aTu cucTeMy JTiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOJIOM «0OEPHEHOT MATPHIII».
Buxonatn nepeBipky.

3% =X, + % =8,
2. 95X +Xx,+2%x, =11
X +2X, +4X; =4.

BAPIAHT 22

3apnanns 1. 3uaiitu AA™,
8 5 -1

1. A=|1 5 3
11 0

3aBaanns 2. Po3s’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PiBHSAHB:

a) 3a opmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpHEHOT MaTPHIII».
Bukonatu nepeBipky.

2%, +3X, + X, =4,
2. 92% + X, +3%; =0,
3% +2X%, + %X, =1

BAPIAHT 23

3apaanns 1. 3uaiitn A'A
1 1 -1

1. A=|2 -4 1).
4 -3 1

3aBnanus 2. Po3p’si3aTu cucteMy JIiHIHHUX PiBHSHB!

a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOJIOM «0OEPHEHOT MaTPHILII».
BuxonaTu nepeBipky.

2%, + X, +3%; =16,
2. 42% +3X, + %, =12,
3%, +2X, + X, =8.

BAPIAHT 24
3apaanus 1. 3uaiitn AA™ .
5 8 4
1. A=|7 0 -5].

4 1 0

3aBnanns 2. Po3B’s3aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSAHB:

a) 3a popmynamu Kpamepa;
6) METOIOM «OOEpHEHOT MATPHIII».
Bukonatn nepeBipky.

X, —2X, +3%; =14,
2. 42X, +3X%, — 4%, =16,
3%, —2X, —5X; =-8.

BAPIAHT 25
3apnanns 1. 3naiitn A™'A
1 21
1. A=|1 -2 4.
3 5 3
3aBnanns 2. Po3s’s13aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB:
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOIOM «OOEpHEHOT MATPHIII».
Bukonaru nepeBipky.

3%, +4X, —2%, =9,
2. 92% =X, =X, =5,
3%, — 2%, +4x%, =-9.

BAPIAHT 26
3apganns 1. 3uaiitn AA™ .
-3 4 2

1. A=| 1 -5 3.
0 1 2

3aBnanns 2. Po3p’si3atu cucteMy JIiHIHHUX PiBHSHB!
a) 3a popmynamu Kpamepa;

0) MEeTO/I0M «0OEepHEHOT MaTPHIIIY.

BukoHatu nepeBipky.

X, +5X, —6x%; =-15,
2. 93X + X, +4x%, =13,
2%, —3X, + %X, =9.

BAPIAHT 27
3asaanus 1. 3uaiitn A A
-3 40
1. A=| 4 5 1].

-2 3 3

3aBnanus 2. Po3B’s3aTu cucteMy JTiHIHHUX PiBHSHB:
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) MEeTO/I0M «0OEpHEHOT MaTPHIII».
Buxonatu nepeBipky.
4x, — X, = -6,
2. 43X, +2X, + 5%, =14,
X, —3X, + 4%, =-19.



BAPIAHT 28
3apnanns 1. 3uaiitn AA™ .

3 4 -3
1.A=| 1 2 3|
50 -1

B

3aBnanns 2. Po3’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PiBHSHB!
a) 3a popmynamu Kpamepa;

0) MeTOIOM «0OEpPHEHOT MAaTPHIII».

Bukonaru nepeBipky.

5%, +2x, — X, =-10,
2.9 X +3X% =4,
2%, —3X, + %X, =-5.

BAPIAHT 29
3apganns 1. 3uaiitn A'A
-1 0 2

1. A=| 2 3 2]|.
3 71

3aBnanns 2. Po3p’s13aTu cucteMy JiHIMHUX PiBHSHB!
a) 3a hpopmynamu Kpamepa;

0) METOJIOM «O0OEPHEHOT MaTPHUIII».

BukoHaTH mepeBipky.

X +4X, —X; =9,
2. 94% —X, +5%, = -2,
3X, — 7%, =—6.

BAPIAHT 30
3apaanns 1. 3uaiitu AA™ .
4 1 -4
1. A=|2 -4 6
1 2 -1
3aBnanns 2. Po3B’s13aTu cucTeMy JTiHIHHUX PiBHSHB!
a) 3a popmynamu Kpamepa;
0) METOJIOM «O0OEPHEHOT MATPHIII».
Buxonatu nepeBipky.

X +4X, — %, =13,
2. 93X +2X, + 3%, =3,
2%, —3X, + X, = —-10.



